

Дмитрий теперь обращался с Леночкой как с бессловесной куклой, не выказывая никакого уважения к желаниям девушки. Он по-прежнему бесцеремонно пользовался ее ртом, когда хотел снять напряжение прямо в институте. Ему понравилось делать домашние задания в пустой аудитории, загнав Лену под стол для отсоса. Нежно сосущая член девушка уже не надеялась, что ей разрешат кончить, хозяйина стала раздражать ее чувственность и он запрещал ей получать удовольствие во время обслуживания господина. По пятницам его сосед по квартире отправлялся выгуливать свою подружку, и в этот день Леночку пороли и насиловали в попку. Экзекуции были уже не столь суровы, но всегда болезненны — Дмитрию нравилось наблюдать, как девушка плачет от боли и унижения прежде чем господин соблаговолит выебать ее в задницу.

В одну из пятниц для Лены началась новая жизнь. В этот вечер вставшая перед дверью на колени девушка с ужасом увидела на пороге квартиры две пары ног — ее господин решил продемонстрировать соседу чудеса дрессировки молоденьких женщин. Подружка Антона устроила сцену, не желая обслужить его ротиком, и Дмитрий решил по-царски развеять печаль товарища. — Что встала, шлюха, ползи на место! — нарочито грубо поприветствовал он свою невольницу, пинком ноги ускорив ее передвижение. Антон с восторгом наблюдал, как красная от стыда, но беспрекословно подчиняющаяся приказам Леночка раздевается догола перед мужчинами, вздрагивая от ударов ремешка господина. После чего на девушку одели собачий ошейник с пристегнутым поводком и она была подвергнута позорному осмотру и обсуждению. Мужчины развалились на диване с бутылками пива, а плачущая от унижения Лена стояла перед мучителями с поднятыми за голову руками и разведенными ногами — чтобы ничто не мешало парням развлекаться с ее телом. — Что, и в жопу дает? — наивно спрашивал Антон, пробуя упругость девичьей ягодицы. — Да кто ее суку спрашивает — вальяжно отвечал уверенный в своих силах Дмитрий, довольный произведенным эффектом. — А ну, блядь, давай-ка отсоси, не видишь у господина застоялся — он отхлебнул из бутылки и грубо дернул за поводок, приказывая Леночке опуститься на колени перед Антоном.

Радостно сопя, Антон насадил голову девушки на свой член и стал задавать темп, держа ее за волосы. — А, вот это кааайф — тянул он, долго спуская в рот покорной рабыне. После этого Дмитрий образцово выпорол Леночку, заставив ее смотреть в глаза Антону, который со смехом плюнул девке в лицо и снова откормил ее своим быстро затвердевшим членом. Он захотел кончить Лене во влагалище и Дмитрий широким жестом разрешил делать с сучкой что угодно. Антон уже снял первое возбуждение и поэтому насиловал поставленную раком молодую женщину долго и с чувством, с интересом наблюдая как вздрагивает от его шлепков и без того красная от порки задница. Леночку так давно не трахали по-настоящему, что она сразу поплыла и думала лишь о том, чтобы не кончить без разрешения господина. Впрочем, на этот раз господин был милостив и позволил девушке испытать унижительный оргазм. Усевшись рядом с блаженно улыбающимся Антоном, он уложил голую Лену на полу перед собой и стал насиловать ее ступней ноги. Приятель был весьма впечатлен достигнутым результатом — опущенная девушка, утробно хрипя и повизгивая, бесстыже подставляла мокрую от выделений промежность под ногу господина, а потом, бурно кончив, старательно

вылизывала Димины ступни. — Нифига она у тебя шлюха! — одобрительно констатировал Антон. — Вот бы мою Вику так выдрессировать — мечтательно протянул парень.

* * *

Вика с Антоном сидели на диванчике, а на кухне готовились к какому-то представлению Дима и его подружка — как ее? — Лена что ли? Вика почти заскучала, но необычное возбуждение партнера поддерживало ее любопытство. Наконец Дмитрий появился в дверном проеме, за ним Лена — но в каком виде! Девушка ползла на четвереньках, при этом она была одета лишь в чулки и собачий ошейник, а кавалер понукал ее, дергая за поводок и стегая по заду длинным прутом. Вика совершенно обалдела от неожиданности, но действие еще только начиналось. Леночке было приказано подняться, и она послушно подняла руки над головой. Вика увидела на запястьях кожаные браслеты, которые Дима стал решительно пристегивать к кольцам, ввинченным в дверную коробку. Наконец пленница была прикована к двери и Дмитрий победно взглянул на зрителей. Лена не смела поднять глаз — она даже не думала возражать господину, но слезы позора невольно текли по ее щекам.

Немного погладив трепещущее тело девушки, Дима схватил ее за промежность и стал надрачивать клитор рабыни. Как всегда в таких случаях, Леночка поплыла, и поскуливая как щенок, задергала бедрами, терзаемая рукой хозяина. Собачий поводок плясал между ее колышущихся грудей, придавая девушке совершенно развратный вид. Вика заерзала на диване, сжимая бедра и не препятствуя Антону, возжелавшему потискать подружку. Доведя Лену до пошлых оханий, Дмитрий внезапно прекратил развлечение и взялся за прут. От первого удара по незащитному женскому телу Вика вздрогнула даже сильнее, чем сама жертва. Парень порол рабыню неторопливо, со вкусом, и Вика почувствовала, как вскрики жертвы отзываются у нее между ног. Осмелевший Антон уже всю тискал груди подружки и забравшись в лифчик покручивал отвердевшие соски. Наконец он взялся рукой за бедро Вики и не встретив привычного отказа забрался ей под юбку. У девушки не было сил сопротивляться, она сама с трудом сдерживалась, чтобы не начать мастурбировать. Дмитрий, отвязав Леночку, поставил ее перед собой на колени с руками за головой, и ничуть не смущаясь наличием зрителей, стал насиловать девушку в рот, не переставая стегать прутом по спине. В это время Антон уже всю теребил мокрую пизденку Вики, которая изгибаясь от наслаждения во все глаза следила за представлением.

— Давай сюда соску, пусть обслужит гостью! — внезапно воскликнул Антон, после чего опустился к ногам подружки и, пользуясь ее растерянностью, стал стягивать с Вики трусики. Не успела она понять, что происходит, как ее юбка была задрана, а между ног девушки уже вползла на карачках Леночка, которую Антон грубо схватил за волосы и пригнул в Викиной промежности. — Лижи, сука, работай! — возбужденно прикрикнул он и молоденькая невольница сразу заработала языком. Ситуация была настолько возбуждающей, что Вика совершенно лишилась привычного гонора и лишь откровенно стонала в ответ на женские ласки. Как в тумане она увидела, что парни уже разделись и стоя перед девушками дробят возбужденные члены. Наконец Антон не выдержал, и забравшись ногами на диван приставил член к лицу подружки и требовательно ткнул им в губы. — Ну же, давай! — он весь дрожал от возбуждения и Вике ничего не оставалось, как впустить его в ротик.

Антон с восторгом наблюдал, как обломанная девчонка наконец-то сосет его член, причем по всему было видно, что ей это нравится. Он с сожалением расстался с ее губками, когда Дмитрий вдруг приказал поменять позицию. Лена была уложена на спину, а с Вики стянули

остатки одежды и усадили промежностью прямо на женское лицо. Такая поза была для Леночки более трудной, поскольку инициатива полностью перешла к восседающей на ней девушке. Вика стала активно елозить пизденкой по лицу рабыни, чувствуя приближение оргазма. В этот момент Антон решительно нагнул подругу вперед и стал пристраиваться к ней сзади. Вскоре его поршень уже вовсю буравил женское лоно, исторгая из Вики вопли сладострастия. Дима тоже не остался в стороне, и зайдя спереди бесцеремонно схватил Вику за уши и пристроился к ротику девушки. От такого апофеоза разврата в мозгу Вики вдруг взорвался цветной фейерверк. Крики оргазма смешно булькали у нее во рту, занятом крепким мужским членом.

Она услышала как парни смеются над ее похотью. — Захорошело шлюшке! — Да, ебливая у тебя сучка, горячая! Внезапно Дима вытащил член изо рта жертвы, схватил Вику за волосы и вынудил откинуться спиной на край дивана. После чего парни, стоя над потерявшейся девушкой стали драть на нее и вскоре залили спермой все лицо и грудь Вики. Едва протерев глаза от липкой тягучей жидкости, девушка увидела, что насильники радостно снимают ее унижение на свои телефоны. — Зачем... что вы делаете? — Вика попыталась закрыться руками, но тут же за ее спиной оказался Антон, который со смехом заломил ей руки за спину и схватив за волосы заставил поднять лицо к камере. — Нечего ломаться, шлюха! Давай, порадуй папочку! — издевался над ней еще вчера столь робкий ухажер. Дмитрий же пнул ногой беззвучно лежащую на полу Лену: — Вставай животное, помоги госпоже умыться! Леночка спешно поднялась на колени и стала послушно вылизывать залитое спермой лицо Вики, все еще удерживаемой Антоном.

— — -----

Возьму на воспитание похотливую сучку. Пиши на sector12@list.ru

E-mail автора: sector12@list.ru E-mail автора: sector12@list.ru